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桜の開花が例年より早まり、春らしい日々を実感する日が続いて

います。保護者の皆さまには、感染症拡大防止と変化する社会情勢

の双方をとらえながら、その都度ご理解とご協力をいただき、学校

の教育活動を支えていただきましたことに感謝しております。新年

度も、ご家庭と協力しながら子どもたちの安心・安全を第一に教育

活動を進めて参りたいと思っております。１年間ありがとうございま

した。 

🌸卒業生の輝く前途を願って🌸 
 ３月８日第３７回卒業式が挙行されました。今年度の卒業生は、入

学式後の一斉休校からスタートし、中学校生活の３年間をコロナ禍

という制限がある中で過ごした学年でした。行事の延期や中止等が

重なる中、仲間を大切にし、できる範囲で最大限の工夫をしながら

前向きに学校生活を過ごしていたように思います。卒業生一人ひと

りの晴れやかな表情と周囲への感謝の思いが感じられる式典とな

りました。卒業生代表生徒の「別れのことば」の中に、自分たち黄色

学年の思い、そしてこれからの市中の発展を願う気持ち、後輩たち

に託す言葉が綴られていますので、一部を紹介します。 

  （中略） これから私たちはそれぞれの道に進んでいきます。

悩んだり、迷ったりすることもあるでしょう。しかし、市ケ尾中学校

で学んだことが私たちに困難なことにぶつかっていける力をくれるはずです。３年間を振り返ると、たくさんの思い出

がよみがえり、私たちはコロナ禍にあってもあきらめない気持ちと楽しむための努力を惜しまず、充実した学校生活を

送ることができました。その生活があったのは、ご指導くださった先生方、どんな時でも私たちを支え育ててくれたお

父さん、お母さん、そして私たちを見守ってくださった地域の方々の存在があったからです。 

 在校生のみなさん、私たちは皆さんにとって良い先輩でいられたかどうかわかりませんが、皆さんが支えてくれたお

かげで恥じることのない３年間を送ることができたと思います。そして今度は皆さんの番です。きっと皆さんの中には

もっとこうしたい、ああしたい、という熱い思いがあるはずです。その思いをどんどん発信してより良い市中を作って

ください。「為せば成る」という言葉があるように、失敗を恐れずどのようなことでも強い意志でのぞめば、成し遂げら

れます。「実行力」を大事にして私たちの市ケ尾中学校を守り、よりよい学校にしていってください。 

 

★これからの人生、色々な壁があると思いますが、卒業生の皆さんの前途に、自ら解決できる「一筋の道」が開けている

ことを願っています。 
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ＡＢの％ 昨今差

2020 65% 28% 5% 2% 92.9% 2020 56% 34% 10% 1% 89.3%
2021 71% 23% 4% 2% 94.0% 2021 49% 41% 5% 3% 2% 90.0%
2022 69% 24% 6% 2% 90.0% -4% 2022 49% 39% 7% 5% 1% 88.0% -2%

2020 53% 38% 7% 2% 91.4% 2020 54% 37% 8% 2% 90.9%
2021 69% 24% 5% 2% 93.0% 2021 51% 32% 5% 4% 8% 83.0%
2022 66% 27% 4% 3% 93.0% ±０％ 2022 53% 34% 18% 12% 9% 87.0% 4%

2020 51% 36% 11% 2% 87.2% 2020 41% 40% 15% 3% 81.8%
2021 70% 22% 5% 3% 92.0% 2021 37% 47% 7% 5% 4% 84.0%
2022 68% 26% 3% 3% 94.0% 2% 2022 33% 49% 12% 4% 2% 82.0% -2%

2020 37% 51% 11% 1% 87.9% 2020 33% 48% 18% 2% 80.7%
2021 54% 36% 7% 3% 90.0% 2021 29% 51% 7% 3% 10% 80.0%
2022 55% 35% 8% 2% 90.0% ±０％ 2022 35% 49% 9% 2% 5% 84.0% 4%

2020 40% 44% 15% 2% 83.6% 2020 38% 44% 15% 3% 82.8%
2021 51% 32% 13% 4% 83.0% 2021 31% 49% 15% 5% 0% 80.0%
2022 48% 38% 11% 3% 86.0% 3% 2022 32% 43% 21% 3% 0% 75.0% -5%

2020 56% 34% 8% 2% 90.5% 2020 47% 38% 14% 1% 84.8%
2021 57% 32% 8% 3% 89.0% 2021 42% 45% 9% 3% 1% 87.0%
2022 56% 33% 8% 3% 89.0% ±０％ 2022 34% 44% 19% 4% 0% 78.0% -9%

2020 50% 41% 8% 1% 90.4% 2020 31% 57% 11% 1% 87.9%
2021 64% 31% 4% 1% 95.0% 2021 30% 47% 4% 1% 18% 77.0%
2022 57% 37% 4% 2% 94.0% -1% 2022 26% 50% 10% 2% 12% 76.0% -1%

2020 57% 31% 9% 3% 88.4% 2020 44% 45% 10% 2% 88.9%
2021 65% 28% 5% 2% 93.0% 2021 42% 39% 5% 1% 13% 81.0%
2022 61% 31% 5% 3% 92.0% -1% 2022 35% 47% 10% 2% 6% 82.0% 1%

2020 44% 45% 9% 2% 89.1% 2020 31% 61% 8% 1% 91.9%
2021 53% 37% 6% 4% 90.0% 2021 30% 47% 3% 1% 19% 77.0%
2022 46% 40% 11% 3% 86.0% -4% 2022 24% 48% 9% 2% 17% 72.0% -5%

2020 37% 45% 15% 3% 82.7% 2020 18% 51% 27% 3% 69.5%
2021 53% 35% 9% 3% 88.0% 2021 17% 36% 8% 1% 38% 53.0%
2022 46% 37% 15% 2% 83.0% -5% 2022 22% 33% 17% 3% 25% 55.0% 2%

2020 47% 44% 8% 1% 91.1% 2020 26% 61% 11% 1% 87.8%
2021 61% 31% 6% 2% 92.0% 2021 30% 50% 4% 1% 15% 80.0%
2022 54% 38% 6% 2% 92.0% ±０％ 2022 24% 53% 7% 1% 15% 77.0% -3%

2020 46% 40% 10% 4% 86.4% 2020 30% 52% 16% 3% 81.3%
2021 69% 25% 4% 2% 94.0% 2021 37% 43% 7% 2% 11% 80.0%
2022 61% 34% 3% 2% 95.0% 1% 2022 33% 44% 9% 3% 12% 77.0% -3%

2020 2020
2021 73% 23% 3% 1% 96.0% 2021 37% 46% 2% 0% 15% 83.0%
2022 60% 35% 4% 1% 95.0% -1% 2022 29% 47% 6% 2% 15% 76.0% -7%

2020 58% 35% 6% 1% 92.7% 2020 23% 55% 20% 3% 77.3%
2021 75% 19% 5% 1% 94.0% 2021 27% 36% 4% 1% 32% 63.0%
2022 66% 30% 3% 1% 96.0% 2% 2022 23% 39% 12% 2% 24% 62.0% -1%

2020 70% 22% 6% 1% 92.3% 2020 38% 51% 10% 2% 88.9%
2021 85% 11% 3% 1% 96.0% 2021 44% 37% 3% 0% 16% 81.0%
2022 73% 21% 5% 1% 94.0% -2% 2022 37% 41% 7% 0% 14% 78.0% -3%
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市ケ尾中学校は、適切に施設や生徒の安全管理ができている
と思いますか
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先生は、生徒が興味・関心を持って進んで課題を解決できる学
習支援をおこなっていますか。

先生は、信頼して話ができ、相談に丁寧に応じてくれています
か。

市ケ尾中学校の生徒は、ルールやマナーを守っていると思いま
すか。（スマートフォンなどの情報通信機器の使用を含める）

7

6

お子さんは学校生活を楽しいと感じていますか。

お子さんは委員会や係などの活動に他者と協力しながら進ん
で取り組んでいると思いますか。

お子さんは行事に対して期待感や満足感を持っていますか。

お子さんは学校で目標をもって将来や生き方を考えるために
良い経験を積んでいると思いますか。
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4
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目標をもって、学校で将来を考えるための経験をしたり、適切な
情報を受けたりしていますか。

規則正しい生活を送っていますか。

1

2

3

学校生活は楽しいですか。

委員会や係の活動に仲間と協力しながら進んで取り組んでい
ますか。

行事は楽しく充実していると思いますか。

市ケ尾中学校の生徒はボランティアや地域の活動に進んで参
加していると思いますか。

14

15

市ケ尾中学校は、地域の方々に支えられた教育活動をしてい
ると思いますか。

市ケ尾中学校は、SDGs（持続可能な開発目標）を意識して教
育活動が行われていると思いますか。
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市ケ尾中学校の生徒は、ボランティアや地域の活動に進んで
参加していると思いますか。

市ケ尾中学校の生徒は、互いを認め合い、思いやりや人権を
尊重する気持ちをもって行動していると思いますか。

市ケ尾中学校は、適切に施設や生徒の安全管理ができてい
ると思いますか

市ケ尾中学校は、地域の教育力を活かした教育活動ができて
いますか。

市ケ尾中学校は、SDGs（持続可能な開発目標）を意識した学
校づくりを目指した教育活動をしていると思いますか。

市ケ尾中学校の生徒は、互いを認め合い、思いやりの心や人
権を尊重する気持ちをもって行動していると思いますか。

市ケ尾中学校は、だれもが学習しやすい環境ができています
か。

市ケ尾中学校の環境は、だれもが学習しやすい環境だと思い
ますか。

教職員は、生徒が話しやすい雰囲気づくりに努め、相談に丁
寧に応じていますか。

市ケ尾中学校の生徒は、ルールやマナーを守っていると思い
ますか。（スマートフォンなどの情報通信機器の使用も含め
る。）

お子さんは、規則正しい生活を送っていますか。

お子さんは、健康に対して気をつけて生活していますか

教職員は、生徒が興味・関心を持って進んで課題を解決する
学習支援を行っていますか。

　　令和４年度　学校評価アンケート　集計報告   〜学校評価にご協力いただきありがとうございました〜

健康に気をつけて生活していますか。
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【いただいたご意見 一部抜粋】 

・いつもお世話になっております。コロナ禍でありながら今年度は対策をとりながらも保護者参観が可能な行事があり

ました。我が子を見る機会がここ数年なかったので嬉しく思います。しかしながら保護者へのお知らせが遅く、一つも参

加する事ができませんでした。仕事している身としては、年間行事予定に載らない行事は1ヶ月前には教えて頂けます

と助かります。 

・多くの先生方には本当に親身になって指導いただき感謝しています。ただ、一部の先生の行動、言動に傷ついて学校

を休む子もいることを聞きました。その先生もよかれと思っての指導なのだと思いますが、生徒の可能性を開くはずの

先生がまったくその逆の結果を招いてしまっているという事実をまず認識してもらえたらと、切に願います。 

・学校の先生方には常に激務な中、いつも娘に寄り添って考えていただき、頭が下がると同時に本当にありがたいと感

じています。 

・公立校なので、悪い意味での個性的な生徒が多く、その子達の監視が行き届いていないと感じています。

・授業参観時の保護者がうるさすぎる。学校側はもっと毅然とした態度で対応してよいと思います。生徒が気の毒です。

・友人や先生方との信頼関係などきちんと持ち充実した学生生活を送られているかと思います。

・先生の中で生徒のことを『お前ら』『お前達はさぁ』『お前達の学年』と言う方がいます。一生懸命に指導して下さるのは

理解しますが、普通の会話の中で頻繁に使うのは違うかなと疑問に感じます。 

・学校から宿題がほとんどない様子だが授業だけで充分なのか疑問に思う。地域によっては塾に行く時間もないくらい

毎日宿題が出ていると聞く。この温度差はどこからくるのだろうか。 

・1年生の部活での取り組みの姿勢に問題がでてきていて、部活動に良くない雰囲気がでてきているとききました。

学年の役割の仕事をやらずに先輩がやっていたり、挨拶をしても無視などあるようで、まとまりのない状況のようです。

部長や副部長と先生方が協力して、上手にとりまとめしていただけたらと思います。今後の市ヶ尾中学校のためにも対

策していただきたいです。 

・コロナ禍のためか、校内での挨拶がきちんとできない生徒が多くなっているように感じて残念です。

・一部の教師の行動が中学全体の評価を下げてしまう残念な結果にならないように今後期待しています。先生方もお忙

しいとは思いますが、多感な時期の生徒たちの気持ちを考えて、お互い気持ちのよい学校生活が送れるようにしていっ

て欲しいと思います。楽しい三年間が過ごせたと、子どもたちが満足して卒業出来るようにこれからも見守って頂けれ

ばと思います。悪い噂や出来事、言動はすぐに広まり、不信感につながると言うことを考えながら日々教育していただき

たいです。よろしくお願いいたします。 

・特に先生方が親身にサポートくださる中学校だと思います

・中学生になってから、いろいろとできる事が増え先生方のお陰だと常日頃感じております。

・文化学習発表会の合唱は動画を配信して下さり保護者も見ることができ、良い試みであると感じました。今後も運動会

等でもこのような配信も活用して行ければコロナ禍でも保護者も見ることができ良いと思います。 

 

 

 

【最後に】 

学校評価アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。今年度は、感染拡大防止に配慮しながら行事

や授業、部活動、PTA活動等、子どもたちの様子を少しでもお伝えできるように教育活動を進めて参りました。 

ご意見の中でもご指摘頂きました学習・生活面・生徒指導等においては、今後も継続して子どもの声を聴き、心に寄

り添い、一人ひとりの個性が発揮されますように、見直し、改善、工夫を重ねて参ります。 

また、いただいたご意見は校内で丁寧に検討をさせて頂きました。各担当にて次年度の反省事項として活用してま

いります。 

◎４月７日（金）の予定

２，３年生登校時間： ８：２５  ２、３年生新クラス発表（昇降口付近） 着任式  始業式  学活の予定 

下校時間： １０：００頃の予定 入学式 １３：３０〜 

※入学式会場等準備のために残る生徒もいます。詳細については担任から伝えてあります。 
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